



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS  
GERAIS

DIRETORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E COMUNITÁRIOS  
COORDENADORIA DE EXTENSÃO – CAMPUS AVANÇADO PORTEIRINHA  
Avenida José Silveira Lopes, 429 – Bairro Vila Serranópolis, Porteirinha – MG, CEP: 39520-000

EDITAL Nº 04/2017 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – ANO 2017

RETIFICAÇÃO I

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, **CAMPUS AVANÇADO PORTEIRINHA**, por intermédio de seu Diretor, nomeado pela Portaria n.º 178, de 20 de fevereiro de 2015, publicada no Diário de União de 23 de fevereiro de 2015, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei n.º 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 05 de janeiro de 2011, e pela Coordenadoria de Extensão do *Campus Avançado Porteirinha*, nomeado pela Portaria n.º 570, de 01 de junho de 2016, tornam público a Retificação I do processo seletivo para a concessão de auxílios do **Programa de Assistência e Apoio aos Estudantes 2017**.

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Item	Data
Abertura do edital	13/03/2017
Recurso ao edital	14/03/2017
Resultado de recurso interposto contra o edital	15/03/2017
Período para preenchimento do questionário online	15/03 a 21/03/2017
Entrega da documentação – Prazo para entrega da documentação.	15/03 a 21/03/2017
Análise dos documentos	22/03 a 27/03/2017
Divulgação da lista dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas	28/03/2017



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS**  
**GERAIS**

**DIRETORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E COMUNITÁRIOS**  
**COORDENADORIA DE EXTENSÃO – CAMPUS AVANÇADO PORTEIRINHA**

*Avenida José Silveira Lopes, 429 – Bairro Vila Serranópolis, Porteirinha – MG, CEP: 39520-000*

Data para recurso contra análise documental	29/03 e 30/03/2017
Resultado do recurso contra análise documental	31/03/2017
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	31/03/2017
Realização das Entrevistas	03/04 a 06/04/2017
Resultado Preliminar	07/04/2017
Recursos ao Resultado Preliminar	10/04 e 11/04/2017
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar	12/04/2017
Resultado Final	12/04/2017
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	17/04 a 18/04/2017

**LEIA-SE:**

<b>Item</b>	<b>Data</b>
Abertura do edital	13/03/2017
Recurso ao edital	14/03/2017
Resultado de recurso interposto contra o edital	15/03/2017
Período para preenchimento do questionário online	15/03 a 22/03/2017
Entrega da documentação – Prazo para entrega da documentação.	15/03 a 22/03/2017
Análise dos documentos	23/03 a 27/03/2017
Divulgação da lista dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas	28/03/2017
Data para recurso contra análise documental	29/03 e 30/03/2017



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS**  
**GERAIS**

**DIRETORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E COMUNITÁRIOS**  
**COORDENADORIA DE EXTENSÃO – CAMPUS AVANÇADO PORTEIRINHA**  
*Avenida José Silveira Lopes, 429 – Bairro Vila Serranópolis, Porteirinha – MG, CEP: 39520-000*

Resultado do recurso contra análise documental	31/03/2017
Divulgação dos dias e horários de entrevistas	31/03/2017
Realização das Entrevistas	10/04 a 12/04/2017
Resultado Preliminar	17/04/2017
Recursos ao Resultado Preliminar	18/04 a 19/04/2017
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar	20/04/2017
Resultado Final	24/04/2017
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão	25/04 a 26/04/2017

Porteirinha, 21 de março de 2017.

**Tarso Guilherme Macedo Pires**  
Diretor do Campus Avançado Porteirinha - IFNMG